



СПОРТНО УЧИЛИЩЕ „СВ. КЛ. ОХРИДСКИ“

УТВЪРДИЛ
ДАНИЕЛА ВЕЛКОВА

Директор на Спортно училище "Св.Кл.Охридски" Враца



ГОДИШЕН ПЛАН
ЗА КВАЛИФИКАЦИОННА ДЕЙНОСТ ЗА УЧЕБНАТА 2022/2023 г.
НА СПОРТНО УЧИЛИЩЕ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ – ВРАЦА

1.Цели, приоритети и очаквани резултати

Повишаване на квалификацията на учителите на основата на обвързване целите на училището с желанията и потребностите на всеки учител.

Основни приоритети:

- Самоусъвършенстване чрез вътрешно училищната система за квалификация.
- Засилване работата по утвърждаването на методическите обединения като действена форма за самоусъвършенстване на учителите и създаване на система за съхраняване на документацията на методическите обединения.
- Приложение на съвременните тенденции в проверката и оценката на знанията на учениците.
- Създаване на условия за стриктно спазване на ЗПУО и ДОС и функциониране на училището в съответствие с нормативните изисквания.
- Периодично актуализиране на знанията.
- Усвояване на нови методи в преподаването. Прилагане на компетентностният подход в образователния процес
- Динамиката на съвременния живот води и до бързи промени в развитието на науката. Това налага провеждане на периодично обучение на специалистите по предмети за усвояване на новостите в развитието на познанието. Интегрираният подход на изучаване на различните науки поставя допълнителни специфични изисквания.

Очакваните резултати от квалификационната дейност са свързани с оптимизиране и усъвършенстване на компетентностите на педагогическия персонал по посочените теми и тяхното приложение в практическата дейност за повишаване на резултатите в ОВП. Постигане на системност и последователност в процеса на повишаване на квалификацията за ефективно изпълнение на изискванията на изпълняваната работа и за кариерно развитие.

2. Вътрешноинституционална квалификационна дейност

Тема на квалификационната дейност	Форма	Продължителност в акад. часове	Срок за изпълнение	Отговорник
Подкрепа за личностно развитие на ученици-организирана, навременна и ефективна. Методически насоки за учебната 2022-2023г	Методическо подпомагане	2	Септември	К.Генова
Обучение за работа в образователна платформа „Школо“, модул „Тренировъчен план“	Методическо подпомагане	2	Октомври	К.Генова
Забранителен списък за 2023 година- Световен Антидопингов кодекс. Международен стандарт на САА. Разрешение за терапевтична употреба.	лекция	2	януари	К.Генова
Изискванията за провеждане на НВО, ДЗИ, ДИППК по теория и практика	инструктаж	4	април	Д.Велкова
Открити уроци, презентации по учебни предмети и други	обучение	8	Ноември-декември март-април	К.Генова

3. Квалификация за придобиване на квалификационни кредити по програми на организации

№	Тема и форма на квалификационната дейност	Название на обучаващата организация	Продължителност в акад. часове	Срок за изпълнение	Място на провеждане	Отговорник	Стойност на обучението
1	Електронни образователни ресурси и работа в дигитална среда.	РААБЕ България	16 /8+8/ ак. часа	2022/2023	Спортно училище „Св. Кл. Охридски“	Д.Велкова	1500,00лв
2	Емоционалната интелигентност и работа с родители. Ключът към трудните деца. Агресия, насилие, тормоз, конфликти и тяхното разрешаване.	Мениджър консулт	16 /8+8/ ак. часа	2022/2023	Спортно училище „Св. Кл. Охридски“	Д.Велкова	1500,00лв
3	Комуникацията между родител /учител – психологически практики за справяне с агресивни и супер претенциозни родители, както и обратната страна със незаинтересовани и обезверени родители.	РААБЕ България	16 /8+8/ ак. часа	2022/2023	Спортно училище „Св. Кл. Охридски“	Д.Велкова	1500,00лв

4. Участие във форми за квалификации и методическа подкрепа, организирани от РУО, МОН и общините

Участие на педагогическите специалисти в текущи квалификационни форми и обучителни семинари съобразно предложенията.

5. Финансиране на квалификационната дейност

Квалификационната дейност на персонала в училището се осъществява от следните източници:

* за сметка на целевите средства по утвърдения бюджет на училището в размер 1,2% от ФРЗ 7979 лв. за учебната година. 50 на сто от годишните средства за квалификация е за вътрешноинституционални и междуинституционални квалификации, провеждани под формата на методически семинари, лектории, дискуссионни форуми, открити практики, презентации на творчески проекти, резултати и анализи на проведени педагогически изследвания и др. с цел обмяна на добри практики, взаимно учене, споделяне и насърчаване на иновации и повишаване на общото ниво на квалификация на педагогическите специалисти

6. Контрол и мониторинг на квалификационната дейност

За ефективното осъществяване на квалификационните дейности ще се използва система за наблюдение, анализ и оценка на развитието и реализацията на учителите от преминалите квалификационни форми. По този начин периодично ще се проучват и анализират потребностите от квалификация и ще се усъвършенства моделът на прогнозиране и планиране на квалификационните дейности.

Педагогическите специалисти, участвали в квалификации на национално, регионално или общинско ниво имат задължението да предават придобитите/усъвършенстваните знания и умения на колегите си в подходящи форми (напр. взаимно посещение на уроци, провеждане на открити уроци, тренинг, решаване на казуси, работни срещи, презентирание пред педагогическия екип и др.), които се провеждат до два месеца от участието в обучение и след съгласуване с директора.

Контролът по изразходване на финансовите средства се осъществява от счетоводител и икономист, организация и управление.

Планът за квалификация в Спортно училище „Св.Климент Охридски” Враца е отворен и подлежи на актуализация при наличие на нови теми и форми за квалификация през учебната година .

Планът за Квалификационна дейност е приет на заседание на ПС протокол № 8/29.08.2022г.